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 1. Γαργάλα Παναγιώτη-Πρόεδρος Ο.Ε 

Καρρά Νικόλαο-Μέλος Ο.Ε 

Παγανιά Κωνσταντίνο - Μέλος Ο.Ε 

Παπαµιχαήλ Ελένη - Μέλος Ο.Ε 

Τσούβαλη-Τσαρούχη Αικατερίνη Μέλος Ο.Ε 

Παπασπύρου Ανδρέα – Μέλος Ο.Ε 

Χαβά Ιωάννη – Μέλος Ο.Ε 

 2. Γραφείο  Προγραµµατισµού, 
Πληροφορικής και ∆ιαφάνειας.  
 (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του ∆ήµου) 

 
Σας προσκαλούµε στις 07-12-2012, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 να 

προσέλθετε στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου Κόνιτσας, σε δηµόσια τακτική 

Συνεδρίαση, όπου θα λάβει χώρα η συνεδρίαση της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου 

Κόνιτσας, µε τα εξής θέµατα της ηµερήσιας διάταξης,  σύµφωνα µε τις σχετικές διατάξεις 

του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87): 

ΘΕΜΑ 1ον  Ψηφίσεις πιστώσεων του προϋπολογισµού του ∆ήµου Κόνιτσας, 

οικονοµικού   έτους 2012. 

ΘΕΜΑ 2ον  Απαλλαγή υπολόγου και έγκριση απόδοσης λογαριασµού για δαπάνες 

έκδοσης καρτών καυσαερίων, ΚΤΕΟ, παραλαβής πινακίδων οχηµάτων του 

∆ήµου Κόνιτσας, καθώς και τη µεταβίβαση οχηµάτων και µηχανηµάτων 

έργου στο όνοµα του ∆ήµου Κόνιτσας. 

ΘΕΜΑ 3ον  Εισήγηση για επιβολή τέλους δικαιώµατος βοσκής από 01/01/2013 & 

εφεξής. 

ΘΕΜΑ 4ον  Εισήγηση για επιβολή και καθορισµό τελών ύδρευσης από 01/01/2013 

& εφεξής. 

ΘΕΜΑ 5ον  Εισήγηση για επιβολή και καθορισµό τελών καθαριότητας – 

ηλεκτροφωτισµού και ∆ηµοτικού Φόρου από 1/1/2013 & εφεξής. 

ΘΕΜΑ 6ον  Εισήγηση για επιβολή τελών κοινόχρηστων χώρων (οδών, πλατειών 

και πεζοδροµίων) από 01/01/2013 & εφεξής. 



ΘΕΜΑ 7ον  Εισήγηση για επιβολή και καθορισµός δικαιώµατος χρήσης ∆ηµοτικών  

εκτάσεων και καθορισµός των χώρων από 01/01/2013 & εφεξής. 

ΘΕΜΑ 8ον  Εισήγηση για τον καθορισµό  του συντελεστή & επιβολή του Τέλους 

Ακίνητης Περιουσίας (Τ.Α.Π) του ∆ήµου Κόνιτσας ενιαίο για όλες τις 

∆ηµοτικές Ενότητες. 

ΘΕΜΑ 9ον  Έγκριση απολογισµού οικονοµικού έτους 2011 Κληροδοτήµατος 

«∆.ΠΑΠΑ∆ΗΜΑ» της Τοπικής Κοινότητας Καστανέας του ∆ήµου Κόνιτσας. 

ΘΕΜΑ 10ον  Έγκριση προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2012 Κληροδοτήµατος 

«∆.ΠΑΠΑ∆ΗΜΑ» της Τοπικής Κοινότητας Καστανέας του ∆ήµου Κόνιτσας. 

ΘΕΜΑ11ον  Ορισµός λογιστή Α’ τάξης για την σύνταξη του Ισολογισµού, 

Αποτελεσµάτων χρήσης & καταστάσεων γενικής εκµετάλλευσης, χρήσης 

οικονοµικού έτους 2011, του ∆ήµου Κόνιτσας. 

ΘΕΜΑ 12ον  Σύνταξη κανονισµού λειτουργίας διάθεσης τραπεζοκαθισµάτων 
καταστηµάτων υγειονοµικού ενδιαφέροντος σε πεζοδρόµια στο ∆ήµο 
Κόνιτσας. 

ΘΕΜΑ 13ον  Ορισµός δικηγόρου για την εκπροσώπηση του ∆ήµου ενώπιον του 
∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Ιωαννίνων κατά την δικάσιµο της 26ης /02-
2013. 

ΘΕΜΑ 14ον Επικύρωση της υπ’ αριθ’ 372/2012 Απόφασης ∆ηµάρχου που αφορά τον 
ορισµό δικηγόρου. 

 

Σε περίπτωση κωλύµατός σας, παρακαλούµε να µας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να 

κληθούν οι αναπληρωτές σας. 

 
Ο  Πρόεδρος 

Της Οικονοµικής Επιτροπής 
∆ήµου Κόνιτσας 

 
 
 

ΓΑΡΓΑΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

 
 
 
  


